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PROVINCIA REGIONALE DI PALERMO 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 

Seduta In continuazione 

Atto n. 126lC del 9 " 

OGGETTO: Nomina scrutatori.- Comunicazioni ex art. 24 del Regolamento del Consiglio Prov.le. 
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L'anno duemila dieci il giorno J d L &  del mese di alle ore l$, ( I;i' nell'aula Consiliare 
della Provincia Regionale di Palermo, con avviso notificato a norma di legge ai Signori consiglieri, si è riunito, in seduta 
pubblica, il Consiglio della Provincia Regionale di Palermo con la presenza dei Consiglieri: 
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su n'. 45 Consiglieri assegnati e n. 45 Consiglieri in carica 

Assume la Presidenza I1 Presidente del Consiglio dott. Marcello TRICOLI 

Partecipa il Segretario Generale Dotth Mattea VOLPE ( D.P. 209 del 10 Nov.bre 2010). 
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PROVINCIA REGIONALE DI PALERMO 

ATTO DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 

DIREZIONE T@RIA GENERALE 
*<"' -*&&' '.. 

"*. 

aperta. i 

Sono presenti: 
11 Presidente Giovanni Avanti; 
I1 Vice Presidente: Alongi; 
Gli Assessori: Di Marco (Politiche dell'ambiente) ; Falzone(Att.tà ec. e Produt.ve); 
Ing. Parnpalone (Direzione Energia). 

l1 Presidente, procede alla designazione dei tre Consiglieri che svolgeranno la funzione di scrutatori nel corso 
della odierna seduta e propone la scelta dei Consiglieri: Fontana, Melia e Carollo. 
Tale proposta, relativamente alla quale non vengono sollevate obiezioni , viene posta dal Presidente , in 
votazione per alzata e seduta ed approvata dal Consiglio all'unanimità di voti resi dai 26 Consiglieri 
presenti e votanti. 

Si passa alle alla lettura della seguente Comunicazioni ex art. 24 del Regolamento del Consiglio: 
- Nota a firma del Dirigente dell'ufficio di Gabinetto dott.ssa Marianna Mirto avente per 

oggetto: '' Interrogazione su "Acquisto opera d'arte". 
- Nota a firma del Dirigente dell'ufficio di Gabinetto dott.ssa Marianna Mirto avente per 

oggetto:" Interrogazione a risposta scritta e orale" per notizie in ordine ad un'area in cui 
realizzare la sede del Liceo Linguistico di Cefalù. 

- Ordine del giorno a firma dei consiglieri Cortina, Lapunzina, Marotta ed altri relativa alla 
grave situazione dell'area del Partinicese relativa ad una escalation di atti intimidatori da parte 
della criminalità organizzata. 

A questo punto, il Presidente, atteso che nessun Consigliere chiede di intervenire dichiara chiuse le 
comunicazioni. . 

--'l 



Letto, approvato e sottoscritto. 

IL PRESIDENTE 

I1 presente atto è stato affisso all'Albo pretorio di questa Provincia Regionale dal 

al con n. Registro pubblicazioni. 

IL MESSO 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 del D.Lgs. 26712000 ) 

Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo pretorio di questa Provincia 

dal per quindici giorni consecutivi e che contro la stessa non sono state prodotte 

opposizioni. 

Palermo lì 

IL SEGRETARIO GENERALE 


